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У Саудијској Арабији почело је суђење педесеторици припадника терористичке
организације Ал Каида због убиства једног Американца и напада на стране стамбене
објекте у престоници и у Источној провинцији.

  

Ал Каида је у Саудијској Арабији од 2003. до 2006. убила више десетина људи
  Петорица оптужених појавила се јуче пред сепцијалним судом у Ријаду, где су
оптужени за бомбашки напад на стамбени објекат ал-Мухаја 2003. године и планирање
напада на амбасаде САД и Велике Британије у Саудијској Арабији.

  

Четрдесетседморица оптужених су Саудијци, двојица Сиријци, а један је Јеменац,
наведено је у извештају саудијске новинске агенције (СПА).

  

"Специјални кривични суд у Ријаду почео је процес потив 50 отпужених. Петорица
оптужених су се појавила пред судом и прочитане су им оптужнице", објавила је
саудијска агенција, додајући да није саопштен датум када ће бити настављено суђење.

  

У Саудијској Арабији је од 2003. до 2006. трајала побуна у којој су припадници Ал Каиде
вршили нападе на стамбене објекте страних радника и зграде саудијске владе. У тим
нападима убијено је више десетина људи.

  

Саудијске власти су одговориле хапшењем више хиљада осумњичених побуњеника и
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покретањем медијске кампање која је имала за циљ дискредитовање њихове идеологије
уз подршку утицајних верских поглавара и племенских старешина.

  

Саудијска агенција није изнела детаље о Американцу кога су оптужени убили, али
побуњеници су 2004. киднаповали и убили најмање једног америчког држављанина.

  

Саудијски правници кажу да пресуде доноси судија који мора поштовати шеријатски
закон према коме свако ко убије муслимана може бити осуђен на смртну казну.

  

Саудијско министарство унутрашњих послова саопштило је да је прошле године
ухапшено скоро 5.700 људи, од којих је 5.000 изведено пред суд. Организације за људска
права у Саудијској Арабији, међутим, тврде да је број ухапшених већи од 12.000 и да
међу њима има политичких затвореника који су лишени слободе због тога што су
тражили реформе.

  

У тој земљи је у септембру пред суд изведена 41 особа под оптужбом да су формирали
ћелију повезану са Ал Каидом како би вршили нападе на америчке снаге у суседном
Кувајту и Катару. У октобру се пред судом нашло још 85 осумњичених припадника једне
организације повезане са Ал Каидом.

  

(Агенције)
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